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دقيقه 95مدت زمان پاسخگويي به سؤالات :  نام و نام خانوادگي : ................................. 1و آماررياضي  سوالات امتحان درس
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نمره متن ســــــــــــــؤالرديف
 1 جملات صحيح يا غلط را مشخص كنيد. 1

   �غلط   �صحيح  . با معنا است كه مخرجش صفر باشد يوقت ايعبارت گو كيمقدار الف) 
xمعادله درجه دوم يكي از جواب هايب)  x� �2 2    �غلط  �صحيح  .، صفر است 0
   �غلط   �صحيح  .برابر با صفر خواهد شد ارشانيبا هم برابر باشند، انحراف مع ها اگر دادهج) 
   �غلط   �صحيح  .رود طور همزمان به كار مي بهيا بيشتر ،  يمّكمتغيريك هاي  براي نمايش دادهنمودار راداري د) 

 . ، انتخاب كنيد Bمناسب را از ستون  مقياس،  Aدر ستون  متغير براي هر 2

A  B 
 ترتيبي )1  اندازه قد دانش آموزان يك كلاسالف)  

 فاصله اي )2  گروه خوني افراد) ب
 نسبتي )3  ج) مقياس ارزيابي تحصيلي : ضعيف ، معمولي و خوب 

  اسمي )4  دماي هواد) 
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 گزينه صحيح را انتخاب كنيد .

 ؟ نيستكدام گزينه يك عبارت گويا ✍
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xمجموع ريشه هاي معادله ✍ x� � �22 3 5  برابر با كدام گزينه است؟ 0
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 حبابي ، متناسب با كدام يك از موارد زير است؟مقدار متغير سوم در نمودار  ✍
  د) مساحت دايره ها       ج) محيط دايره ها        ب) قطر دايره ها           الف) شعاع دايره ها 

 شود. يم يگردآور يآمار يبررس كيمربوط به آنها در  يكه داده ها نديگو يم ييزهايچ اياز افراد  كيبه هر ..........................   ✍
   نمونه تصادفي د)                   يواحد آمار ج)               نمونه  ب)      يآمارجامعه  الف) 
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 سؤالات تشريحي
 كامل كنيد.با استفاده از اتحادها جاي خالي عبارتهاي زير را  4

(.... ) ...... ......
.... (.... )( ..... )

x
x x

� � � �

� � � � �

2 2

3 2

5 36
2 4 

 
5/1 

xمعادلات زير را حل كنيد.                                                      5
x
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 5/0 .جوابهاي آن باشد ٣- =xو ٢=x عادله درجه دومي بنويسيد كه م 6
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�برد تابع مقابل را با توجه به دامنه داده شده ، بدست آوريد:  � � �
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  و زوج مرتبي آن را بدست آوريد. مختصاتييك رابطه داده شده است. نمايش  نمايش پيكاني 8
 نمايش مختصاتي نمايش پيكاني نمايش زوج مرتبي
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 مــتر اسـت و سانتي 5اي آويـزان نشــده اسـت  كـه بـه آن هيـچ وزنـه طـول يــك فنـر در حالتـي 9
 .شـود متر بـه طـول آن افـزوده مي سـانتييك اي كـه بـه آن آويـزان شـود،  ازاي هـر كيلوگـرم وزنـه بـه
 

در جدول زير ، به ازاي هر وزنه طول فنر را  الف) با توجه به وزنه هاي مشخص شده
  حساب كنيد.

 
 
 
) نقاط بدست آمده از جدول را در دستگاه مختصات مشخص كرده و نمودار آن را رسم ب

 كنيد.

 اندازه وزنه ( كيلوگرم) 1 2 3
 طول فنر ( سانتي متر)   
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)را كه از نقاط  f  يضابطه تابع خط 10 , )2 )و  3 , )4 و نمودار آن را رسم  ديمشخص كن گذرد، يم 1
 .ديينما
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)رأس سهمي   11 )y x� � �24  را پيدا كرده و نمودار آن را رسم كنيد. 2
 

 5 ..... 3 x 

 ..... ..... ..... y 
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 1 چقدر است؟x شود مقدار  30برابر با x،40 ، 10هاي  اگر ميانگين داده 12
 نمودار جعبه اي داده هاي زير را رسم كنيد.  13

  19و11و15و  9و 17و 14و15و20و 8و 13و 10
 

2 

 جدول زير را كامل كنيد. 14
 

1 
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وضعيت  براي نشان دادناز نمودارهاي دايره اي مقابل ،  15
. استفاده شده است استفاده از اينترنت در پنج كشور استفاده

 نظر مي رسد؟چرا؟ازكدام نمودار مناسب تر به 
 

5/0 

را نشان  Cو  A ،Bوزن و نمره رياضي سه دانش آموز  ، زير قدنمودار حبابي  16
 مي دهد.

 
 الف)كدام دانش آموز بيشترين نمره را گرفته است؟

 ب) بلندقدترين دانش آموز كدام است؟
 ج) كدام دانش آموز كمترين وزن را دارا مي باشد؟
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 نمودار راداري در ورزش چيست؟كاربرد الف)  17
 درجه باشد، چند متغير در نمودار حضور دارد؟ 60اگر زاويه بين دو شعاع مجاور در نمودار راداري، ب) 
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 20جمع نمرات :  
 موفق باشيد...
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